

ERRATA

II ERRATA AO EDITAL Nº 084/2022-UEPA

A Universidade do Estado do Pará, através do Centro de Ciências Sociais e Educação, torna pública a II ERRATA AO EDITAL Nº 084/2022 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-PSS PARA A FUNÇÃO DE COORDENADOR DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO ENSINO DE PSICOLOGIA EDUCACIONAL, VINCULADOS À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB/MEC, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ :

5.DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	02/08/2022
Impugnação do Edital	03 e 04/08/2022
Resultado do recurso de impugnação do Edital	05/08/2022
Solicitação de inscrições	10/10/2022 à 21/10/2022
Resultado da homologação das inscrições	27/10/2022
Interposição de recurso ao resultado da homologação das inscrições	28 e 29/10/2022
Resultado dos recursos do resultado da homologação das inscrições	03/11/2022
Resultado final da homologação das inscrições	04/11/2022
Análise dos documentos e da Carta de Intenção	07 a 14/11/2022
Resultado preliminar da análise dos documentos e da Carta de Intenção	17/11/2022
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e da Carta de Intenção	18 e 19/11/2022
Resultado dos recursos da análise dos documentos e da Carta de Intenção	22/11/2022
Resultado final da análise dos documentos e da Carta de Intenção	23/11/2022

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	02/08/2022
Impugnação do Edital	03 e 04/08/2022
Resultado do recurso de impugnação do Edital	05/08/2022
Solicitação de inscrições	28/11 a 02/12/2022
Resultado da homologação das inscrições	06/12/2022
Interposição de recurso ao resultado da homologação das inscrições	08 /12/2022
Resultado dos recursos do resultado da homologação das inscrições	12/12/2022
Resultado final da homologação das inscrições	13/12/2022
Análise dos documentos e da Carta de Intenção	15/12/2022
Resultado preliminar da análise dos documentos e da Carta deIntenção	19/12/2022
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e da Carta de Intenção	20 e 21/12/2022
Resultado dos recursos da análise dos documentos e da Carta deIntenção	22/12/2022
Resultado final da análise dos documentos e da Carta de Intenção	22/12/2022

Belém-PA, 29 de novembro de 2022.

ANDERSON MADSON OLIVEIRA MAIA

Diretor do Centro de Ciências Sociais e Educação da UEPA

Protocolo: 881762

II ERRATA AO EDITAL Nº 085/2022-UEPA

A Universidade do Estado do Pará, através do Centro de Ciências Sociais e Educação, torna pública a II ERRATA ao EDITAL Nº 085/2022 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-PSS PARA A FUNÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO ENSINO DE PSICOLOGIA EDUCACIONAL, VINCULADA À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL-UAB/MEC, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

5.DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	02/08/2022
Impugnação do Edital	03 e 04/08/2022
Resultado do recurso de impugnação do Edital	05/08/2022
Solicitação de inscrições	10/10/2022 à 21/10/2022
Resultado da homologação das inscrições	27/10/2022
Interposição de recurso ao resultado da homologação das inscrições	28 e 29/10/2022
Resultado dos recursos do resultado da homologação das inscrições	03/11/2022
Resultado final da homologação das inscrições	04/11/2022
Análise dos documentos e da Carta de Intenção	07 a 14/11/2022
Resultado preliminar da análise dos documentos e da Carta de Intenção	17/11/2022
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e da Carta de Intenção	18 e 19/11/2022
Resultado dos recursos da análise dos documentos e da Carta de Intenção	22/11/2022
Resultado final da análise dos documentos e da Carta de Intenção	23/11/2022

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	02/08/2022
Impugnação do Edital	03 e 04/08/2022
Resultado do recurso de impugnação do Edital	05/08/2022
Solicitação de inscrições	28/11 a 02/12/2022
Resultado da homologação das inscrições	06/12/2022
Interposição de recurso ao resultado da homologação das inscrições	08 /12/2022
Resultado dos recursos do resultado da homologação das inscrições	12/12/2022
Resultado final da homologação das inscrições	13/12/2022
Análise dos documentos e da Carta de Intenção	15/12/2022
Resultado preliminar da análise dos documentos e da Carta deIntenção	19/12/2022
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e da Carta de Intenção	20 e 21/12/2022
Resultado dos recursos da análise dos documentos e da Carta deIntenção	22/12/2022
Resultado final da análise dos documentos e da Carta de Intenção	22/12/2022

Belém-PA, 29 de novembro de 2022.

ANDERSON MADSON OLIVEIRA MAIA

Diretor do Centro de Ciências Sociais e Educação da UEPA

Protocolo: 881764

I ERRATA AO EDITAL Nº 115/2022 – UEPA

PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO ESTADO DO PARÁ – 2023(PSU/2023)

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna público a I ERRATA ao Edital Nº115/2022 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO ESTADO DO PARÁ – 2023 (PSU/2023), para a alteração do item 6.2.1. do edital 115/2022, conforme especificado a seguir:

ONDE SE LÊ:

6.2.1. A Prova Objetiva será realizada na data prevista no cronograma do Anexo II, no horário de 8 h às 12 h.

LEIA-SE:

6.2.1. A Prova Objetiva será realizada na data prevista no cronograma do anexo II, no horário de 14 h às 18 h.

Belém, 29 de novembro de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará.

Protocolo: 881861

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

Processo nº 2022/528859

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, homologa o resultado do certame licitatório na modalidade Pregão Eletrônico nº 52/2022-UEPA, cujo objeto é a Aquisição de Material de Consumo e Permanente para atender ao Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas do município de Bagre - PA, referente ao convênio de número T.E.D. Nº 004/2021 UEPA/SECTET (programa FORMA PARÁ), entre a Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Profissional e Tecnológica (SECTET) e a Universidade do Estado do Pará (UEPA).

As empresas vencedoras do certame foram:

- 00.484.240/0001-09 - PROCLIN APARELHOS E ARTIGOS CIENTIFICOS LTDA, Itens 16, 18, 24 e 38. Valor da proposta R\$ 441,70.
- 05.230.436/0001-90 - MCIENTIFICA LTDA, Item 14 Valor da proposta R\$ 4.810,00.
- 05.933.341/0001-33 - NOROESTE COMERCIO E PRESTACAO DE SERVICOS LTDA, Item 11. Valor da proposta R\$ 5.890,00.
- 08.691.632/0001-50 - E T MARQUES EIRELI, Itens 9, 22, 27, 28, 34 e 37. Valor da proposta R\$ 1.087,40.
- 09.134.068/0001-38 - OBAH PRODUTOS E SERVICOS ANALITICOS LTDA, Item 6. Valor da proposta R\$ 2.376,00.
- 12.287.498/0001-02 - POLUX COMERCIAL EIRELI, Itens 10. Valor da proposta R\$ 2.110,00.
- 14.067.722/0001-78 - FERPEL COMERCIO E REPRESENTACAO LTDA , Itens 15 e 21. Valor da proposta R\$ 419,00.
- 24.103.721/0001-95 - ROYAL ATACADISTA E COMERCIO EIRELI, Item 4. Valor da proposta R\$ 2.479,00.
- 26.085.154/0001-17 - PHOENIX INSTRUMENTAL CIENTIFICA LTDA Item 1. Valor da proposta R\$ 32.240,00.
- 29.926.189/0001-20 - SIS COMERCIO DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS LTDA, Itens 12 e 13 . Valor da proposta R\$ 16.521,75.
- 30.323.616/0001-64 - QUICKBUM E-COMMERCE - EIRELI, Item 3. Valor da proposta R\$ 4.000,00.
- 30.479.645/0001-10 - AMR SOLUCOES LABORATORIAIS LTDA, Itens 8, 19, 20, 23, 25, 26, 30, 31, 32, 35, 36 e 39. Valor da proposta R\$ 2.802,07.
- 36.949.140/0001-58 - LG TECHNOLOGY COMERCIO DE MAQUINAS EIRELI, Item 7. valor da proposta R\$ 5.428,00.
- 45.769.285/0001-68 - REDNOV FERRAMENTAS LTDA, Item 5. valor da proposta R\$ 2.137,30.
- 87.997.698/0002-20 - EQUIPAL - COMERCIO INDUSTRIA IMPORTACAO E EXPORT.LTDA, Item 2. valor da proposta R\$ 17.000,00.

Itens cancelados: Itens 17, 29 e 33.

Belém, 28 de Novembro de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará/UEPA

Protocolo: 881895